

# Проблемы отношения к природе озвучены

Год экологии, объявленный в России в 2017 году, - хороший повод привлечь внимание молодых читателей библиотек к такой важной проблеме, как состояние окружающей среды и охрана природы. Цель мероприятий экологической направленности - объяснить, что охрана природы напрямую связана со стратегией выживания и устойчивого развития человеческой цивилизации, частью которой является каждый из нас.

Недавно к эко-микрофону «Прошу прощения, природа!» в центральной юношеской библиотеке пригласили студентов из регионального колледжа «Интеграл» с классным руководителем Е. Кокуновой и библиотекарем Н. Просветовой и Георгиевского колледжа с преподавателем С. Постоенко. Мероприятие состоялось в рамках Всероссийской библиотечной акции «День экологических знаний».

В зале была оформлена выставка из социальных плакатов и экологических заповедей, установлен эко-микрофон для тех, кто



пожелает высказаться по теме природы и её охраны.

Участникам мероприятия был предоставлен большой фактографический материал, рассказывающий о загрязнении атмосферы и мирового океана и других экологических проблемах. Эмоциональный отклик вызывала демонстрация презентации о проблемах края, региона Кавказских Минеральных Вод, города и рай-

она. Впечатлили фотографии загрязненных водоёмов, вырубленных лесов; заваленные несанкционированными свалками склоны Машука, Бештау и других мест в природоохранной зоне КМВ.

Для большинства молодых людей услышанное и увиденное явилось откровением; заставило если не осознать в полной мере, то хотя бы задуматься о том, что озвученные экологические про-

блемы существуют в реальности. О чём некоторые и высказались, стоя у эко-микрофона. Были оставлены записи в «Зелёной книге» как обещание, что каждый внесёт свой вклад в сбережение окружающих нас природных богатств.

Классный руководитель группы колледжа «Интеграл» Е. Кокунова обратилась к присутствующим будущим технологам и лаборантам пищевого производства с пожеланием помнить, что в их руках здоровье людей, а значит экологические заповеди для них должны иметь значение. На память студентам предложили буклеты о дне экологических знаний.

В заключение каждый из присутствующих смог выбрать экологические заповеди, прикрепить их к зелёному воздушному шару, чтобы отправить эти послания по воздуху. На площадке перед библиотекой зелёные «экологические» шары были выпущены со словами, сказанными хором: «Прошу прощения, природа!».

Екатерина ИЛЬЮКОВА,  
ведущий методист ЦЮБ.